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Noémi vagyok, és egy csodálatos szemesztert töltöttem Spanyolországban, 

Granadában. Hatalmas álmom volt, hogy valamilyen formában kijuthassak ebbe a 

meseszép országba és az Erasmussal ez megvalósulhatott. Remélem, hogy a 

beszámolóm segíteni fog a döntésben, hogy belevágj ebbe a nagyszerű kalandba.  

 

Granada tipikusan az a hely, amire gondolsz, ha spanyol városról 

van szó. A családias hangulat, a gyönyörű kilátás és az éjszakai élet 

mindig jelen van.  

Ez a gyönyörű város Andalúziában, a Sierra Nevada hegység 

lábánál található szebbnél szebb kilátóhelyekkel és épületekkel.  

 

 

 

Programok: 

Erasmusos diákként rengeteg programlehetőség áll a rendelkezésünkre. Több szervezet 

is van, amik kifejezetten ezzel foglalkoznak. (Emycet, Best Life, Erasmus Student 

Network) A félévek első heteiben minden napra szerveznek rövid városnéző túrákat 

(Belvárosi túra, Kilátóhelyes túra, Sacromonte, Albaycín túra stb.), méghozzá 

ingyenesen és utána mindig van valami buli vagy tapasozás. Ha 

ez még nem lenne elég, minden hétvégére szerveznek nagyobb 

kirándulásokat különböző városokba, pl.: Marbellára, Sevillába, 

Córdobába, Gibraltárra és különböző országokba is, mint 

Portugália vagy Marokkó. Ezek felejthetetlen élményekké 

válnak mindannyiunk számára.  
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Mindezek mellett Granadában sosem áll meg az élet. 

Szinte minden hétvégén le van zárva az egész belváros 

valamilyen felvonulás miatt. Nem lehet unatkozni, 

mivel mindig lehet találni valami programot, ami 

biztosan elnyeri az ember tetszését.  

 

 

 

 

 

Egyetem: 

A Centro de Magisterio de La Inmaculada egy nagyon modern, hatalmas épület. 

Granada Észak-Nyugati részén található, kicsit kijjebb a belvárostól és a Granadai 

Egyetem többi épületétől.  

Hétfőtől csütörtökig voltak óráim, reggel 8-tól délután fél egyig. Egy tanóra 2 óra 

hosszú volt, majd jött egy 30 perces szünet, aztán még egy 2 óra hosszúságú tanóra. 

Négy tárgyam volt és minden tárgyból heti két alkalom. 

Az óráim angolul zajlottak és a tanárok fantasztikusak 

voltak. Rengeteg gyakorlati feladat volt, amik sokszor 

nehezek voltak, de annál izgalmasabbak.  

Az egyetemnek saját rendszere volt, ahova minden 

tananyagot feltöltöttek a feladatokkal, beadandókkal és 

jegyekkel együtt.  

 

 

Nyelvtanulás: 

Az Emycethez jelentkeztem spanyol órákra. Volt egy teszt, amire jelentkezni lehetett, 

hogy felmérjék a spanyol tudásod. Volt egy írásbeli része, meg egy szóbeli része, de 

semmi komolyra nem kell gondolni. Amikor megkaptam az eredményt, akkor 

dönthettem el, hogy szeretnék-e járni órákra. Az órák egy hónapra 65€-ba kerültek és 

heti kétszer 1,5 óra volt.  



Szerintem fontos, hogy néhány szót mindenképp tudni kell spanyolul, ha 

Spanyolországba utazunk, mivel ott nem nagyon tudnak angolul, ha tudnak, akkor 

sem szívesen beszélik a nyelvet. Nem kell, hogy folyékonyan beszéljünk, csak, hogy 

meg tudjuk magunkat értetni az ottlakókkal. 

 

Szállás: 

Én a belvárostól kicsit kijjebb eső rezidencián (kollégiumban) voltam, Beiro 

városrészben. Ez a belváros és az egyetem között volt pont félúton. Az egyetemre és a 

belvárosba is kétféle busszal tudtam bemenni, körülbelül 15-20 perc alatt.  

A szállás nemrég volt felújítva, szóval minden szép volt és modern. Minden szobában 

külön lehetett állítani a fűtést, ami nagyon jó volt, mivel Spanyolországban nem 

jellemző, hogy a lakásokban lenne fűtés. Sokáig ki lehet bírni fűtés nélkül, de azért a 

téli hónapokban szükség van rá esténként.  

Nem bántam meg, hogy kollégiumba mentem, viszont a kint szerzett 

tapasztalatommal most már inkább választanék egy szobát egy lakásban, 

lakótársakkal, a belvároshoz közel. Olcsóbb is és könnyebb esténként hazajutni, akár 

gyalog is.  

 

Időjárás: 

Az időjárás számomra nagyon kedvező volt. Szeptemberben, 

októberben, de még november elején is napközben 20°C fölött 

volt a hőmérséklet. Volt, hogy 30°C körüli idő volt. Mivel a 

várost körülveszi a Sierra Nevada hegység, így reggelre kicsit 

lehűlt az idő, de 11-12 óra fele már elérte a 20-25°C környékét. 

Decemberben már hidegebb volt az idő, de még mindig jóval 

melegebb volt, mint Magyarországon. Reggelente volt, hogy 

lement egészen -1°C-ig is a hőmérséklet, de délutánra felmelegedett az idő és általában 

15-18°C volt. Szükség van téli kabátra, de azért legyen nálatok átmeneti vékonyabb 

kabát is, mert akár napközben is változhat annyit az idő, hogy kabátot kelljen cserélni.  

 

 

 



Közlekedés: 

A granadai közlekedés elég érdekes. Fontos, hogy mindig időben elindulj, ha busszal 

szeretnél valahova menni. Előfordulhat, hogy már elment a busz, hogy késik a busz, 

vagy akár nem is jön a busz. Szerencsére sűrűek a járatok szóval, ha a tervezettel nem 

tudsz elmenni, akkor 5-10 percen belül jön másik. A tömegközlekedés használatához 

vásárolni kellett egy plasztikkártyát, amit utána fel kellett tölteni pénzzel, hogy utazni 

tudj. Mindig az első ajtónál kellett felszállni, ahol egy kis automatánál le kellett 

csippantani a kártyát és az levon 44 centet. A későbbiekben tudtunk csináltatni TUI-t, 

ami az ottani diákigazolványunk volt és az ugyan úgy működött buszozós kártyaként 

is, és ezzel csak 33 cent volt egy út.  

A város nem túl nagy, szóval gyalogosan is el lehet jutni majdnem mindenhova, főleg 

a belvárosba. Mivel én kicsit kijjebb laktam és az egyetem még kijjebb volt, ezért 

viszonylag sokat használtam a buszokat, de ha tudtam, gyalogosan közlekedtem.  

Ha más városba szeretnél utazni, akkor az ALSA buszokat kell használnod. Ezek időben 

indulnak és bárhová eljuthatsz velük. 

 

Összességében csak ajánlani tudom Granadát és az Erasmust. Hatalmas élmény volt, 

rengeteg tudással és élménnyel gazdagodtam a szemeszter során. Bátornak kell lenni és 

belevágni ebbe a hatalmas kalandba, mert garantálom, hogy ez lesz életed egyik 

legjobb féléve! 

 

Ha bármi kérdésed van, keress bátran: kovacsnoncsi04@gmail.com 
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